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Dotyczy: postępowania na „Usługi medycyny pracy dla pracowników/funkcjonariuszy Izby 

Administracji Skarbowej w Warszawie ” Postępowanie nr: PN/25/2020 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., 

poz. 1843) Zamawiający informuje, że wpłynęły następujące zapytania do treści Ogłoszenia, na które 

niniejszym udziela odpowiedzi: 

Pytanie nr 1: 

,,Jaki rodzaj szczepień przeciwko meningokokom planujecie Państwo wykonać?” 

Odpowiedź: 

Podstawą szczepień funkcjonariuszy celno-skarbowych jest ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRÓW 

z dnia 3 stycznia 2012 r. w sprawie wykazu rodzajów czynności zawodowych oraz zalecanych szczepień 

ochronnych wymaganych u pracowników, funkcjonariuszy, żołnierzy lub podwładnych podejmujących 

pracę,  zatrudnionych lub wyznaczonych do wykonywania tych czynności (Dz.U.2012.40).  

Meningokoki to bakterie z gatunku Neisseria meningitidis, znane także pod nazwą dwoinek zapalenia opon 

mózgowo-rdzeniowych. Wśród 12 grup serologicznych wyróżnionych na podstawie różnic w budowie 

polisacharydowej otoczki, na świecie niebezpieczne są serogrupy: A, B, C, W, Y.  

Nadmienić należy, że szczepienia te przewidziane są jedynie do określonej grupy funkcjonariuszy, 

którzy  w szczególny sposób są narażeni  na zakażenia. Właściwym do określenia czy należy wykonać 

takie szczepienie przeciwko meningokokom jest lekarz.   

 

Pytanie nr 2: 

„Czy w ofercie do przetargu ma widnieć tylko cena za samo szczepienie, czy również aktualna cena 

szczepionek?” 

Odpowiedź:  

W ofercie do przetargu prosimy o wskazanie  ceny zarówno za  samo szczepienie, jak również aktualne 

ceny szczepionek. 

Wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu. 

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 2  Pzp powyższe odpowiedzi Zamawiający zamieszcza na stronie 

internetowej w miejscu publikacji przetargu pod adresem: http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/izba-

administracji-skarbowej-w-warszawie 

 

 Zastępca Przewodniczącego Komisji  

 (-) Tomasz Domański 

                                                                                                             /podpis na oryginale/ 
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